希鲁晓报 2012.2.29 星期三

今日烟台

南北长山联岛大桥开建

全线长1510米,设计时速60公里,预计2014年底建成通车

本报2月28日讯(记者 张琪)

2014年一座大桥将飞架在长岛 县南北长山之间。记者从市公路 局获悉,备受瞩目的南北长山联 岛大桥28日上午10时第一根桩基 开钻,标志着大桥正式开工建设。

在位于南长山岛望夫礁景区 的施工现场,在响彻的鞭炮声中, 早已调整好的钻机有力启动,顺 利进行了第一钻,随后的75根桩 基也将陆续展开施工。

由于南北长山联岛大桥工程 时间紧、任务重、标准高,施工材 料大都需从岛外向里运,且海况 情况复杂,前期施工准备工作难 度大,"自年前开始,项目办在加 快驻地建设的同时,也抓紧工程 所需砂石料、水泥等材料的试验 和采备运输等工作,目前人员、机

械、材料等已到位,为 联岛大桥的全面开工 做好了充分准备。"南 北长山联岛大桥工程 项目办负责人介绍。

民生

据了解,南北长 山联岛大桥是我省 "十二五"期间的重点 工程建设项目。南北 长山联岛大桥工程拟 起于长岛具南长山镇 北端连城村望夫礁景 区附近,向北跨越海 域,终点位于北长山

乡南端,连接省道263线,全线长 1510米,其中桥梁长1200米,两端 连接线长310米,全线按二级公路 标准设计,设计时速60公里。工程 总造价约为1.67亿元,预计2014年



底建成通车

目前,南、北长山两大主岛间 通过一条建于上世纪60年代,长 约1000米、宽仅8米的连岛大坝相 连。联岛大桥建成后,公路通行能

力将大幅提升,为南北长山两岛 "一体化"发展、打造国际休闲度 假岛提供有力的公路交通支撑, 并进一步促进海岛生态、经济健 康发展。

学历专科以上 其他条件不限

连续两年最火的职位"莱州市乡镇机关职位A"今年再招5人 公考明天上午9点开始接受报名,考生要尽量避免扎堆

本报2月28日讯(记者 侯 文强) 烟台市今年计划招录 423名公务员,职位表中有不少 老面孔,其中连续两年最火的 职位"莱州市乡镇机关职位A 今年继续招聘。报考烟台市公 务员的考生可在3月1日上午9 点,登录烟台市人事考试网 (http://www.ytrsks.gov.cn)报名。

专业不限、学位不限、招考

对象不限……除了要求大学专 科以上学历外,"莱州市乡镇机 关职位A"对其他条件都没有限 制。这个职位的工作内容是负 责综合管理,今年计划招聘5 人,录用后由莱州市公务员主 管部门统一分配。另外,"莱州 市街道办事处机关职位A"等岗 位的要求与上述岗位类似,也 是要招聘五人,负责综合管理

在2010年和2011年公考报 名过程中,"莱州市乡镇机关职 位A"都是最火的职位。在2010 年报名首日就有492人报名, 2011年报名首日则有414名。

针对往年报名首日的情 况,烟台市相关部门工作人员 提醒说,岗位冷热不均是正常 现象,但是考生一定要谨慎理 性选择,不要盲目扎堆碰运气。

据了解,烟台市公务员招 考报名工作,采取统一时间、网 上报名、网上收费的方式进行。 报名时间是3月1日上午9点到3 月5日下午4点,考生可登录烟 台市人事考试网进行报名,如 果遇到问题,可拨打市人力资 源和社会保障局电话0535-6785083、6785115进行咨询。

侵占专用道小心被抓拍

民警每天都能抓拍30到40起

本报2月28日讯(通讯员 亚林 全福 记者 鞠平) 随着新学期 开学,早晚高峰车流量大增,记者从 交警部门了解到,部分非公交车辆开 始打起了专用道的主意,专用道不如 以前"专"了。

28日上午8时许,在北马路与桃 花街交叉口处,部分出租车在看到专 用道内暂无公交车时,便占用专用车 道行驶近二三十米,有一些私家车也 见样学样,驶入了专用车道。上述车 辆在桃花街口被民警发现后被拦截, 又开始和执勤民警解释说要右转弯, 但在早高峰期时段借道右转也应到 道路交叉口后迅速通过,他们的行为 已经属于侵占专用车道,于是民警依 法对其进行了处罚。

交警告诉记者,目前早高峰时 期,专用道上随时都会出现非公交车 辆,此类车辆混杂在公交车中前行。 同时,在看到查纠民警后或者因担心 被电子警察曝光,非公交车又想方设 法挤回其他车道,因此而形成局部堵

对于目前车流量大引发专用道 频繁被占的现象,交警一大队副大队 长张郁提醒广大市民,北马路目前已 经安装了全路段高清监控,并且在早 晚高峰时间都会安排专人进行实时 抓拍。据悉截至目前,一大队执勤民 警平均每天可抓拍侵占专用车道违 法行为30到40起。

编辑:刘新 美编/组版:宋晓霞